
GARDEN™

POUR LE DIY

ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC



PX GARDEN est synonyme 

de produits innovants pour 

l’équipement de jardin et  

comprend des clôtures de jardin ainsi 

que d’autres produits tels que les bacs à 

plantes, les potagers surélevés et le bois  

de jardin. Cette brochure décrit notre gamme 

d’éléments de clôture et d’accessoires en 

composites bois-plastique (WPC). Au cours 

des dernières années, le WPC a pris une  

importance croissante sur le marché. D'une 

part, ce produit sans entretien remplace de 

plus en plus les produits classiques en bois, 

et d’autre part, les produits de différentes 

couleurs en combinaison avec l›aluminium 

donnent un style moderne et contemporain. 

PRODUX concepts & services AG s’est fait 

un nom en tant que spécialiste et fournisseur 

pour le marché international de la construc-

tion. Le concept comprend des produits 

avec un rapport qualité-prix équilibré, des 

emballages et des instructions de montage 

conviviaux, ainsi que des présentations en 

magasin compréhensibles et attrayantes - 

toujours adaptés au commerce de détail et 

aux exigences spécifiques des clients.
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PRÉSENTATION DES CLÔTURES PX GARDEN HPC
TOUT AU MÊME ENDROIT, TOUT COMPATIBLE

Support en acier galvanisé  
pour de nombreuses années 
d‘utilisation à l‘intérieur  
comme à l‘extérieur

Stockage de 3 modèles  Stockage de 3 modèles  
de clôture HPCde clôture HPC



GARDEN™

L: 231 cm

H
: 1

95
 c

m

B: 180 cm

PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

Accessoires assortis : pote-
aux et attaches angulaires

Les planches de terrasse et les élé-
ments de clôture sont disponibles 
dans les mêmes couleurs et  
matériaux (HPC).

Exposition de modèles originaux sur les cotés du support
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CARACTÉRISTIQUES DE  
LA GAMME DE CLÔTURES 
HPC PX GARDEN 

GÉNÉRALITÉS

La gamme de clôtures PX GARDEN HPC 

prend de plus en plus d’importance. Outre 

leur aspect plus moderne que les clôtures 

en bois traditionnelles, les éléments de 

clôture en HPC nécessitent peu d’entretien. 

La qualité HPC CoShield® est conçue pour 

ne pas changer de couleur pendant de 

nombreuses années. Seulement prévoir 

nettoyer les clôtures une fois par an avec 

un nettoyeur à haute pression.

CODE DE COULEURS

L’assortiment de clôtures PX GARDEN HPC  

se compose de trois familles de clôtures. 

Ces clôtures HPC sont toutes disponibles 

dans différentes variantes.

COMPOSITE HAUTE  

PERFORMANCE (HPC)

La série de clôtures PX GARDEN HPC est 

issue de productions éprouvées en Asie. La 

formulation de ces matériaux composites 

HPC a été améliorée au fil des ans et a 

même atteint un niveau de qualité supé-

rieur à la production européenne. 

Le mélange précis de poussières de bois 

certifié FSC avec des granulés de PEHD, ain-

si que l’ajout de la bonne quantité de pig-

ments de couleur et d’importants additifs, 

empêchent que le matériau ne devienne 

cassant et réduit de beaucoup la perte  

d’intensité de couleurs du matériau sous 

l’effet du rayonnement solaire, des fluctua-

tions de température et des intempéries.

PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

HPC Basic et Classic

HPC CoShield® Premium

HPC Modular

ll va donc de soi que nos produits incluent 

une période de garantie. 

Ces dernières années, le HPC a égale-

ment réussi à se débarrasser de l’image 

négative de la “clôture en plastique”. Des 

granulés de plastiques performants et 

multicolores sont ajoutés sur les surfaces 

des planches en une seule opération 

d’extrusion. L’apparence est naturelle 

et attrayante. En combinant une texture 

d’imitation bois sur les surfaces avec des 

surfaces mates, les produits deviennent 

de plus en plus populaire.

ALUMINIUM

Traditionnellement, l’industrie du bois 

combine que très rarement le bois avec 

l’aluminium, pourtant cela est déjà très  

courant pour les clôtures en HPC. L’alumi-

nium contribue principalement à stabiliser 

le panneau de clôture en rigidifiant le  

profil transversal de la construction et 

apporte également un aspect de design 

moderne et attrayant. Avec des finitions 

anodisées naturelles ou revêtues de pein-

tures en poudre assorties aux couleurs des 

clôtures HPC, les deux matériaux s’harmo-

nisent parfaitement. Finalement, c’est aussi 

un commun que les poteaux de clôtures 

soient en aluminium.
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VUE D’ENSEMBLE

HPC ET HPC COSHIELD®

– Produit synthétique contenant du 

bois

– Résistant aux intempéries

– Résistant à la pourriture

– Sans entretien (pas de huilage)

– Pas de changement de couleur*

– Pas de fissures, ni d’échardes

– Garantie jusqu’à 25 ans

– Fabriqué en Asie

WPC conventionnel HPC et HPC CoShield®

Composants de plastique
Plastique mixte, souvent 
fabriqué à partir de matériau 
recyclé

Granulés de PEHD purs,  
sans PVC

Composants de bois Poudre de bois, souvent issue 
de recyclage

Bois pur issu d‘un contrôle 
d’origine et certifié FSC

Émissions dans 
l’environnement Oft keine Zertifikate vorhanden Classe d‘émission E1 et  

certifié selon la norme A+

Tableau : Comparaison WPC conventionnel versus HPC évolué

Les matériaux composites ont constam-

ment gagné des parts de marché au cours 

des dernières années. Le HPC s’adresse 

aux clients qui souhaitent éviter l’entretien 

fastidieux du bois. Aucune garantie pour 

le client ne peut être donnée pour le bois 

car les influences météorologiques sont 

trop variées. En revanche, les matériaux 

composites offrent des garanties de 10 ans 

(HPC) à 25 ans (HPC CoShield®).

MATÉRIAUX COMPOSITES (HPC ET HPC COSHIELD®)

CLÔTURE HPC PARE-VUE BASIC

*Les conditions de garantie limitée s’appliquent.



MONTAGEANLEITUNG

H
PC

 S
IC

H
TS

CH
UT

Z-
ZA

UN
 / 

CL
Ô

TU
RE

 P
AR

E-
VU

E 
H

PC
 / 

RE
CI

N
ZI

O
N

E 
FA

N
GI

VI
ST

A 
IN

 H
PC

H
PC

 –
 H

IG
H

 P
ER

FO
RM

AN
C

E 
C

O
M

PO
SI

TE

 

1

1

90 x 180 cm 180 x 90 cm 180 x 90 cm 180 x 180 cm

Zaunwinkel A
Angle de clôture A
Raccordo angolare A

Zaunwinkel B
Angle de clôture B
Raccordo angolare B

38 kg19 kg15 kg20 kg

27
20

 x 
70

 x 
70

 m
m

18
60

 x 
70

 x 
70
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m

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des HPC Sichtschutz-Zauns. Bitte lesen Sie vor 
Beginn der Arbeiten diese Montageanleitung sorgfältig durch und halten Sie sich an 
die nachfolgenden Punkte. Wir empfehlen Ihnen den HPC Sichtschutz-Zaun nur mit 
den dafür vorgesehenen Aluminium-Pfosten und Zaunwinkeln zu montieren. Hin-
weis: Die HPC Sichtschutz-Zaun-Elemente sind schwer – arbeiten Sie daher immer 
zu zweit. 

Schritt 1 – Aufstellen der Aluminium-Pfosten: Setzen Sie die Pfosten in der ge-
wünschten Höhe mit einer Wasserwaage ins Lot und fi xieren Sie die Pfosten mit 
Holzlatten. Der exakte Abstand zwischen den Aluminium-Pfosten muss ebenfalls 
mittels Holzlatten fi xiert werden. Der Abstand beträgt Zaunelement + Zaunwinkel + 
10 mm Spielraum. Betonieren Sie die Aluminium-Pfosten bzw. die Einschlaghülsen 
ein (Abb.1) und verwenden Sie keine Aufschraubhülsen – diese halten bei starkem 
Wind nicht. Arbeiten Sie erst weiter und entfernen Sie die Holzstützen erst, wenn 
der Beton ausgehärtet ist und die Aluminium-Pfosten stabil stehen.

Schritt 2 – Montage der Zaunwinkel am Sichtschutz-Zaun:
• Schieben Sie links und rechts jeweis das lange Stück der Zaunwinkel A in das 

obere Fach des obersten Querprofi ls (Abb. 2).
• Die Zaunwinkel B dienen für die Befestigung der restlichen Querprofi le. Schieben 

Sie jeweils das lange Stück der Zaunwinkel in die oberen Fächer der Querprofi le.
• Für die Befestigung der Zaunwinkel an den Querprofi len benutzten Sie die kur-

zen Schrauben. Wichtig: jedes Querprofi l muss mit einem Zaunwinkel befestigt 
werden.

Schritt 3 – Befestigung des HPC Sichtschutz-Zauns:
• Positionieren Sie das HPC Sichtschutz-Zaun-Element zwischen den Aluminium-

Pfosten. Achten Sie dabei auf einen regelmässigen Abstand von 5 mm zwischen 
Sichtschutz und Aluminium-Pfosten. Hinweis: Benutzen Sie stapelbare Keile 
um das HPC Sichtschutz-Zaun-Element bei der Montage auf der richtigen Höhe 
zu halten.

• Befestigen Sie alle Zaunwinkel mit den langen Schrauben an die Aluminium-
Pfosten (Abb. 2.1). Die Aluminium-Pfosten müssen dafür mit einem 3 mm Bohrer 
vorgebohrt werden. Überprüfen Sie laufend, dass das HPC Sichtschutz-Zaun-
Element im Lot ist.

• Entfernen Sie die äussersten HPC Lamellen vorsichtig, damit Sie Zugang zu allen 
Bohrlöcher der Zaunwinkel erhalten. Befestigen Sie alle Zaunwinkel und schrau-
ben Sie die HPC Lamellen anschliessend wieder fest.

Wichtig!
• Ziehen Sie alle Schrauben der Zaunwinkel A fest. Die Schrauben der Zaunwinkel 

B dürfen nicht vollständig angezogen werden.
• Platzieren Sie die Schrauben im unteren Bereich der Schlitze, um die wärmebe-

dingten Längenveränderungen der HPC-Lamellen aufzufangen.
• Lassen Sie zwischen Boden und HPC Sichtschutz-Zaun mindestens 5 cm Ab-

stand.
• Lassen Sie die Pfosten oben 1 – 3 cm über den HPC Sichtschutz-Zaun raus ragen.

Pfl ege-Tipps:
• Der HPC Sichtschutz-Zaun lässt sich mit warmem Wasser und einem sanften 

Reinigungsmittel reinigen.
• Stärkere Verschmutzung oder leichte Kratzer können mit einer feinen Stahlbürste 

gut entfernt werden. Bitte ausschliess-
lich in Längsrichtung bürsten!

• Wichtig! Keine Lösemittel- oder 
kreidehaltigen Reiniger verwenden, da 
diese in den Kunststoff  eindringen und 
es zu Verfärbung der Bauteile kommen 
kann. Reiniger immer vorher an einer 
später nicht sichtbaren Stelle testen.
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BA

Zaunwinkel
Angle de clôture
Raccordo angolare della recinzione

2

BA

2.12.1

Angaben ohne Gewähr, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten

Distribution by PRODUX concepts & services AG, Switzerland, www.produx.ch

Pfostenanker
Ancrage de 
poteau
Ancoraggio 
del palo

ZUBEHÖR:
ACCESSOIRES:
ACCESSORI:

Zaunwinkel
Angle de clôture

Raccordo angolare 
della recinzione

Aluminium-
Pfosten 
Poteau en 
aluminium
Palo in 
alluminio

BARCODE

Charcoal Silver Grey Brown Sand ColouradoDark Grey

Featuring

www.rainbodeck.com

90 x 180 cm 180 x 90 cm 180 x 90 cm 180 x 180 cm

38 kg19 kg15 kg20 kg
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APERÇU

Panneau de clôture composé de lattes creuses en HPC extrudé,  

de 14 lattes HPC et de 3 traverses en aluminium. Les barres  

transversales en aluminium peuvent être revêtues de pein- 

ture en poudre de mêmes couleurs que les lattes HPC, ou sans 

revêtement. Toutes les surfaces sont de couleur mate.

– Caractéristique : lattes creuses extrudées, sans PVC.

– Garantie : 15 ans

– Label : fibres de bois 100 % FSC

– Origine : Chine

– Surface HPC : lisse sur les deux côtés

– Dimensions des lattes HPC : 12,5 x 143 mm

– Dimensions des traverses en aluminium : 14 x 70 mm

CLÔTURE PARE-VUE HPC BASIC
AVEC 3 BARRES TRANSVERSALES EN ALUMINIUM

COLLECTION DE COULEURS

Disponible en 6 couleurs :

Les étiquettes sont toujours disponibles en trois langues, elles  

comprennent des instructions de montage détaillées et des 

conseils pratiques sur les accessoires.

ÉTIQUETTE

Élément bas Élément de transition Demi-élément Élément de base

Section transversale des lattes HPC  
(145 x 12.5 mm)

Section transversale des barres  
transversale en aluminium 
(70 x 14 mm)

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées. 



Featuring

www.rainbodeck.com

PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

H
PC

 B
AS

IC

CLÔTURE HPC PARE-VUE BASIC
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LISTE D’ARTICLES CLÔTURE PARE-VUE HPC BASIC  
AVEC 3 BARRES TRANSVERSALES EN ALUMINIUM
ÉLÉMENTS DE CLÔTURE

Terrassendiele High Performance Composite (HPC) Dark Grey

15 ANS DE GARANTIE*

HPCG3chal Élément de base  
BASIC HPC-3 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 14 
lattes en HPC 
12,5 x 143 mm 

et 3 barres 
transversales  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 1800 20 1850 740 1950 18 342

HPCG3dagr Élément de base  
BASIC HPC-3 Dark Grey 1800 1800 20 1850 740 1950 18 342

HPCG3sigr Élément de base  
BASIC HPC-3 Sliver Grey 1800 1800 20 1850 740 1950 18 342

HPCG3br Élément de base  
BASIC HPC-3 Brown 1800 1800 20 1850 740 1950 18 342

HPCG3sa Élément de base  
BASIC HPC-3 Sand 1800 1800 20 1850 740 1950 18 342

HPCG3co Élément de base  
BASIC HPC-3 Colorado 1800 1800 20 1850 740 1950 18 342

HPCH3chal Demi-élément  
BASIC HPC-3 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 7 
lattes en HPC 
12,5 x 143 mm 

et 3 barres 
transversales  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCH3dagr Demi-élément  
BASIC HPC-3 Dark Grey 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCH3sigr Demi-élément  
BASIC HPC-3 Sliver Grey 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCH3br Demi-élément  
BASIC HPC-3 Brown 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCH3sa Demi-élément  
BASIC HPC-3 Sand 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCH3co Demi-élément  
BASIC HPC-3 Colorado 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCÜ3Chal Élément de transition  
BASIC HPC-3 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 7 
lattes en HPC 
12,5 x 143 mm 

et 3 barres 
transversales  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCÜ3dagr Élément de transition  
BASIC HPC-3 Dark Grey 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCÜ3sigr Élément de transition  
BASIC HPC-3 Sliver Grey 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCÜ3br Élément de transition  
BASIC HPC-3 Brown 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCÜ3sa Élément de transition  
BASIC HPC-3 Sand 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCÜ3co Élément de transition  
BASIC HPC-3 Colorado 1800 900 20 935 740 1950 18 648

HPCT3Chal Élément bas  
BASIC HPC-3 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 14 
lattes en HPC 
12,5 x 143 mm 

et 2 barres 
transversales 
en aluminium  

14 x 70 mm

900 1800 20 935 740 1950 18 648

HPCT3dagr Élément bas  
BASIC HPC-3 Dark Grey 900 1800 20 935 740 1950 18 648

HPCT3sigr Élément bas  
BASIC HPC-3 Sliver Grey 900 1800 20 935 740 1950 18 648

HPCT3br Élément bas  
BASIC HPC-3 Brown 900 1800 20 935 740 1950 18 648

HPCT3sa Élément bas 
BASIC HPC-3 Sand 900 1800 20 935 740 1950 18 648

HPCT3co Élément bas  
BASIC HPC-3 Colorado 900 1800 20 935 740 1950 18 648

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées. * S’applique à l’usage privé sous 

conditions.
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ACCESSOIRES

HPCPost186 Poteau de clôture  
BASIC HPC 1860 mm

Profilé creux HPC 
simple extrudé de  

69 x 69 mm, incluant 
bouchon en plastique, 

avec âme en bois 
massif, en couleurs 

assorties

1860 69 69 1870 1060 1110 210 3360

HPCPost240 Poteau de clôture  
BASIC HPC 2400 mm 2400 69 69 2410 1060 1110 210 2730

HPCPost272 Poteau de clôture  
BASIC HPC 2720 mm 2720 69 69 2730 1060 1110 210 2730

AluPost186 Poteau de clôture  
BASIC Aluminium 

Aluminium naturel 
70 x 70mm, 2 faces 

lisses,  avec rainures de 
position, inclant  
2 bouchons en 

plastique gris, noyau 
bois massif,  avec pos-
sibilité de revêtement 
en poudre en couleur 

assortie

1860 70 70 1870 1060 1110 210 5040

AluPost240 Poteau de clôture 
BASIC Aluminium 2400 70 70 935 1060 1110 210 3360

AluPost270 Poteau de clôture 
BASIC Aluminium 2700 70 70 2730 1060 1110 210 3360

PremPost186 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 

Aluminium naturel 
70 x 70mm, 4 faces 

lisses, avec rainures de 
position, inclant 1 bou-
chon en plastique gris, 
noyau en bois massif, 

avec possibilité de 
revêtement en poudre 

en couleur assortie

1860 70 70 1870 1060 1110 210 5040

PremPost240 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 2400 70 70 935 1060 1110 210 3360

PremPost270 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 2700 70 70 2730 1060 1110 210 3360

ZW3
Ensemble d‘angles  
de la clôture pour 
modèle Basic

Kit de montage pour 
tous les éléments avec 6 
angles de clôture en alu-
minium, comprenant des 

vises auto-perçantes, 
couleur naturelle

288 69 34 455 350 180 42 /

CLÔTURE HPC PARE-VUE BASIC Silver Grey

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]



CLÔTURE HPC PARE-VUE BASIC
La clôture d’intimité avec traverses en aluminium est stable et résistante  

à la corrosion, elle est donc extrêmement durable. Les lattes HPC sont  

disponibles en 6 couleurs différentes. Les barres transversales en alumi-

nium peuvent être revêtues d’une peinture en poudre de couleur assortie.



CLÔTURE HPC PARE-VUE BASIC
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Angaben ohne Gewähr, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten

Distribution by PRODUX concepts & services AG, Switzerland, www.produx.ch

 

1

90 x 180 cm 180 x 90 cm 180 x 90 cm 180 x 180 cm
 

BA

2

B

A

2.12.1

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des HPC Sichtschutz-Zauns. Bitte lesen Sie vor 
Beginn der Arbeiten diese Montageanleitung sorgfältig durch und halten Sie sich an 
die nachfolgenden Punkte. Wir empfehlen Ihnen den HPC Sichtschutz-Zaun nur mit 
den dafür vorgesehenen Aluminium-Pfosten und Zaunwinkeln zu montieren. Hin-
weis: Die HPC Sichtschutz-Zaun-Elemente sind schwer – arbeiten Sie daher immer 
zu zweit. 

Schritt 1 – Aufstellen der Aluminium-Pfosten: Setzen Sie die Pfosten in der ge-
wünschten Höhe mit einer Wasserwaage ins Lot und fi xieren Sie die Pfosten mit 
Holzlatten. Der exakte Abstand zwischen den Aluminium-Pfosten muss ebenfalls 
mittels Holzlatten fi xiert werden. Der Abstand beträgt Zaunelement + Zaunwinkel + 
10 mm Spielraum. Betonieren Sie die Aluminium-Pfosten bzw. die Einschlaghülsen 
ein (Abb.1) und verwenden Sie keine Aufschraubhülsen – diese halten bei starkem 
Wind nicht. Arbeiten Sie erst weiter und entfernen Sie die Holzstützen erst, wenn 
der Beton ausgehärtet ist und die Aluminium-Pfosten stabil stehen.

Schritt 2 – Montage der Zaunwinkel am Sichtschutz-Zaun:
• Schieben Sie links und rechts jeweis das lange Stück der Zaunwinkel A in das 

obere Fach des obersten Querprofi ls (Abb. 2).
• Die Zaunwinkel B dienen für die Befestigung der restlichen Querprofi le. Schieben 

Sie jeweils das lange Stück der Zaunwinkel in die oberen Fächer der Querprofi le.
• Für die Befestigung der Zaunwinkel an den Querprofi len benutzten Sie die 

kurzen Schrauben. Wichtig: jedes Querprofi l muss mit einem Zaunwinkel 
befestigt werden.

Schritt 3 – Befestigung des HPC Sichtschutz-Zauns:
• Positionieren Sie das HPC Sichtschutz-Zaun-Element zwischen den Aluminium-

Pfosten. Achten Sie dabei auf einen regelmässigen Abstand von 5 mm zwischen 
Sichtschutz und Aluminium-Pfosten. Hinweis: Benutzen Sie stapelbare Keile 
um das HPC Sichtschutz-Zaun-Element bei der Montage auf der richtigen Höhe 
zu halten.

• Befestigen Sie alle Zaunwinkel mit den langen Schrauben an die Aluminium-
Pfosten (Abb. 2.1). Die Aluminium-Pfosten müssen dafür mit einem 3 mm Bohrer 
vorgebohrt werden. Überprüfen Sie laufend, dass das HPC Sichtschutz-Zaun-
Element im Lot ist.

• Entfernen Sie die äussersten HPC Lamellen vorsichtig, damit Sie Zugang zu allen 
Bohrlöcher der Zaunwinkel erhalten. Befestigen Sie alle Zaunwinkel und schrau-
ben Sie die HPC Lamellen anschliessend wieder fest.

Wichtig!
• Ziehen Sie alle Schrauben der Zaunwinkel A fest. Die Schrauben der Zaunwinkel 

B dürfen nicht vollständig angezogen werden.
• Platzieren Sie die Schrauben im unteren Bereich der Schlitze, um die wärme-

bedingten Längenveränderungen der HPC-Lamellen aufzufangen.
• Lassen Sie zwischen Boden und HPC Sichtschutz-Zaun mindestens 5 cm Ab-

stand.
• Lassen Sie die Pfosten oben 1 – 3 cm über den HPC Sichtschutz-Zaun raus ragen.

Pfl ege-Tipps:
• Der HPC Sichtschutz-Zaun lässt sich mit warmem Wasser und einem sanften 

Reinigungsmittel reinigen.
• Stärkere Verschmutzung oder leichte Kratzer können mit einer feinen Stahlbürste 

gut entfernt werden. Bitte ausschliess-
lich in Längsrichtung bürsten!

• Wichtig! Keine Lösemittel- oder 
kreidehaltigen Reiniger verwenden, da 
diese in den Kunststoff  eindringen und 
es zu Verfärbung der Bauteile kommen 
kann. Reiniger immer vorher an einer 
später nicht sichtbaren Stelle testen.

MONTAGEANLEITUNG

1

Zaunwinkel A
Angle de clôture A
Raccordo angolare A

Zaunwinkel B
Angle de clôture B
Raccordo angolare B

Zaunwinkel
Angle de clôture
Raccordo angolare della recinzione

ZUBEHÖR:
ACCESSOIRES:
ACCESSORI:

Zaunwinkel
Angle de clôture

Raccordo angolare 
della recinzione

Aluminium-
Pfosten 
Poteau en 
aluminium
Palo in 
alluminio

Pfostenanker
Ancrage de 
poteau
Ancoraggio 
del palo

18 kg 16 kg 19 kg 34 kg

27
20

 x 
70

 x 
70

 m
m

18
60

 x 
70

 x 
70

 m
m

BARCODE

Featuring

www.rainbodeck.com

90 x 180 cm 180 x 90 cm 180 x 90 cm 180 x 180 cm

34 kg19 kg16 kg18 kg

Charcoal Silver Grey Brown Sand ColouradoDark Grey
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PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

APERÇU

Panneau de clôture composé de lattes creuses en HPC extrudées, 

17 lattes HPC et 4 barres transversales en aluminium. Les barres 

transversales en aluminium peuvent être revêtues  

de peinture en poudre de mêmes couleurs que les lattes HPC, ou  

sans revêtement. Toutes les surfaces sont de couleur mate.

– Caractéristique : lattes creuses extrudées, sans PVC

– Garantie : 15 ans

– Label : fibres de bois 100 % FSC

– Origine : Chine

– Surface HPC : finement rainurée sur les deux côtés

– Dimensions des lattes en HPC : 10 x 115 mm

– Dimensions des traverses en aluminium : 14 x 70 mm

CLÔTURE PARE-VUE HPC CLASSIC
AVEC 4 BARRES TRANSVERSALES EN ALUMINIUM

COLLECTION DE COULEURS

Disponible en 6 couleurs :

Élément bas Élément de transition Demi-élément Élément de base

Les étiquettes sont toujours disponibles en trois langues, elles  

comprennent des instructions de montage détaillées et des 

conseils pratiques sur les accessoires.

ÉTIQUETTE

Section transversale des lattes HPC  
(115 x 10 mm)

Section transversale des barres  
transversale en aluminium 
 (70 x 14 mm)

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées. 



Featuring

www.rainbodeck.com

PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC
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CLÔTURE HPC PARE-VUE CLASSIC
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PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

LISTE D‘ARTICLES CLÔTURE PARE-VUE HPC CLASSIC  
AVEC 4 BARRES TRANSVERSALES EN ALUMINIUM
ÉLÉMENTS DE CLÔTURE

HPCG4chal Élément de base  
CLASSIC HPC-4 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 17 

lattes HPC  
10x115 mm 
et 4 barres 

transversales  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 1800 20 1850 740 1950 20 380

HPCG4dagr Élément de base  
CLASSIC HPC-4 Dark Grey 1800 1800 20 1850 740 1950 20 380

HPCG4sigr Élément de base  
CLASSIC HPC-4 Sliver Grey 1800 1800 20 1850 740 1950 20 380

HPCG4br Élément de base  
CLASSIC HPC-4 Brown 1800 1800 20 1850 740 1950 20 380

HPCG4sa Élément de base  
CLASSIC HPC-4 Sand 1800 1800 20 1850 740 1950 20 380

HPCG4co Élément de base  
CLASSIC HPC-4 Colorado 1800 1800 20 1850 740 1950 20 380

HPCH4chal Demi-élément  
CLASSIC HPC-4 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 9 

lattes HPC  
10x115 mm 
et 4 barres 

transversales  
en aluminium

14 x 70 mm

1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCH4dagr Demi-élément  
CLASSIC HPC-4 Dark Grey 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCH4sigr Demi-élément  
CLASSIC HPC-4 Sliver Grey 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCH4br Demi-élément  
CLASSIC HPC-4 Brown 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCH4sa Demi-élément  
CLASSIC HPC-4 Sand 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCH4co Demi-élément  
CLASSIC HPC-4 Colorado 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCÜ4Chal Élément de transition  
CLASSIC HPC-4 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 9 

lattes HPC  
10x115 mm 
et 4 barres 

transversales  
en aluminium

14 x 70 mm

1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCÜ4dagr Élément de transition  
CLASSIC HPC-4 Dark Grey 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCÜ4sigr Élément de transition  
CLASSIC HPC-4 Sliver Grey 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCÜ4br Élément de transition  
CLASSIC HPC-4 Brown 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCÜ4sa Élément de transition  
CLASSIC HPC-4 Sand 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCÜ4co Élément de transition  
CLASSIC HPC-4 Colorado 1800 900 20 935 740 1950 20 720

HPCT4Chal Élément bas  
CLASSIC HPC-4 Charcoal

Profil creux 
extrudé de 17 

lattes HPC  
10 x 115 mm 
et 3 barres 

transversales  
en aluminium  

14 x 70 mm

900 1800 20 935 740 1950 20 720

HPCT4dagr Élément bas  
CLASSIC HPC-4 Dark Grey 900 1800 20 935 740 1950 20 720

HPCT4sigr Élément bas  
CLASSIC HPC-4 Sliver Grey 900 1800 20 935 740 1950 20 720

HPCT4br Élément bas 
CLASSIC HPC-4 Brown 900 1800 20 935 740 1950 20 720

HPCT4sa Élément bas  
CLASSIC HPC-4 Sand

900 1800 20 935 740 1950 20 720

HPCT4co Élément bas  
CLASSIC HPC-4 Colorado 900 1800 20 935 740 1950 20 720

15 ANS DE GARANTIE*

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées. * S’applique à l’usage privé sous conditions.
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ZUBEHÖR

 CLÔTURE HPC PARE-VUE CLASSIC Dark Grey

HPCPost186 Poteau de clôture  
BASIC HPC 1860 mm

Profilé creux HPC 
extrudé de  

69 x 69 mm, 
incluant bouchon 

en plastique, 
avec âme en bois 

massif, en couleurs 
assorties

1860 69 69 1870 1060 1110 210 3360

HPCPost240 Poteau de clôture  
BASIC HPC 2400 mm 2400 69 69 2410 1060 1110 210 2730

HPCPost272 Poteau de clôture  
BASIC HPC 2720 mm 2720 69 69 2730 1060 1110 210 2730

AluPost186 Poteau de clôture  
BASIC Aluminium 

Aluminium naturel 
70 x 70mm, 2 faces

lisses,  avec rai-
nures de position, 
inclant 2 bouchons 
en plastique gris, 

noyau bois massif,  
avec possibilité 

de revêtement en 
poudre en couleur 

assortie

1860 70 70 1870 1060 1110 210 5040

AluPost240 Poteau de clôture 
BASIC Aluminium 2400 70 70 935 1060 1110 210 3360

AluPost270 Poteau de clôture 
BASIC Aluminium 2700 70 70 2730 1060 1110 210 3360

PremPost186 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 

Aluminium naturel 
70 x 70mm, 4 faces

lisses, avec  
rainures de posi-

tion, inclant
1 bouchon en plas-

tique gris, noyau 
en bois massif, 
avec possibilité 

de revêtement en 
poudre en couleur 

assortie

1860 70 70 1870 1060 1110 210 5040

PremPost240 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 2400 70 70 935 1060 1110 210 3360

PremPost270 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 2700 70 70 2730 1060 1110 210 3360

ZW4
Ensemble d’angles de 
la clôture pour modèle 
Classic

Kit de montage 
pour tous les 
éléments de 

clôture avec 8 
angles de clôture 

en aluminium 
y compris vises 
auto-perçantes, 

couleur naturelle

288 69 34 455 350 180 42 /

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]





La clôture d‘intimité avec traverses en aluminium est stable et résitante 

à la corrosion, elle est donc extrêmement durable. Les lattes HPC sont 

disponibles en 6 couleurs différentes. Les barres transversales en alumi- 

nium peuvent être revêtues d‘une peinture en poudre de couleur assortie.

CLÔTURE HPC PARE-VUE CLASSIC

CLÔTURE HPC PARE-VUE CLASSIC
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Angaben ohne Gewähr, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten

Distribution by PRODUX concepts & services AG, Switzerland, www.produx.ch

 

1

1

27
20

 x 
70

 x 
70

 m
m

18
60

 x 
70

 x 
70

 m
m

90 x 180 cm 180 x 90 cm 180 x 90 cm 180 x 180 cm

41 kg22 kg17 kg21 kg

 

2

B

A

BA

2.12.1

Zaunwinkel
Angle de clôture
Raccordo angolare della recinzione

HPC CoShield besteht aus einem HPC 

Kern aus PVC-freiem Polymer-Granulat 

und FSC-zertifi ziertem Holzstaub: Dieser 

Kern wird in einem Arbeitsgang mit einer reinen HDPE-CoS-

hield (High Density Polyethylene) Kunststoff schicht koextru-

diert. Das CoShield sorgt für absolute Resistenz gegenüber 

Verfärbungen durch UV-Einstrahlung und Fleckenbildung.

Le HPC CoShield est constitué d’un noyau HPC en matériau 

de polymère sans PVC et de poussière de bois certifi ée FSC: 

ce noyau est co-extrudé dans une opération avec une couche 

plastique PEHD pure CoShield (polyéthylène haute densité). 

Le CoShield garantit une parfaite résistance aux décolorations 

liées aux rayons UV et à la formation de tâches.

L‘HPC CoShield è costituito da un nucleo HPC composto 

da Polimero privo di PVC e polvere di legno certifi cata 

FSC: questo nucleo è realizzato in PVC-free è coestruso in 

un‘operazione con uno strato di plastica HDPE. CoShield 

puro (polietilene ad alta densità). Garanzie CoShield una 

perfetta resistenza alla decolorazione dovuta ai raggi UV e alla 

formazione ai compiti.

FEATURING 
COSHIELD 

TECHNOLOGY

ZUBEHÖR:
ACCESSOIRES:
ACCESSORI:

Aluminium-
Pfosten 
Poteau en 
aluminium
Palo in 
alluminio

Zaunwinkel
Angle de clôture

Raccordo angolare 
della recinzione

Pfostenanker
Ancrage de 
poteau
Ancoraggio 
del palo

Zaunwinkel A
Angle de clôture A
Raccordo angolare A

Zaunwinkel B
Angle de clôture B
Raccordo angolare B

BARCODE

Featuring

www.rainbodeck.com

90 x 180 cm 180 x 90 cm 180 x 90 cm 180 x 180 cm

41 kg22 kg17 kg21 kg

Teak Ipé Ebony Mahogany Smoked 
Oak

Misty  
Grey

Oak 
Vintage

Golden  
Oak

PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

PAGE 20

APERÇU

Panneau de clôture composé de lattes HPC à profil plein co-extru- 

dées, 17 lattes en HPC et 4 barres transversales en aluminium.  

Les barres transversales en aluminium peuvent revêtues de pein-

ture en poudre de mêmes couleurs que les lattes HPC, ou sans 

revêtement. Toutes les surfaces sont de couleur mate.

– Caractéristique : lattes pleines co-extrudées, sans PVC.

– Garantie : 25 ans

– Label : fibres de bois 100 % FSC

– Origine : Chine

– Surface HPC : avec motif bois sur les deux côtés

– Dimensions des lattes HPC : 10 x 115 mm

– Dimensions des traverse en aluminium : 14 x 70 mm

CLÔTURE PARE-VUE HPC COSHIELD® PREMIUM
AVEC 4 BARRES TRANSVERSALES EN ALUMINIUM

Élément bas Élément de transition Demi-élément Élément de base

COLLECTION DE COULEURS

Disponible en 6 couleurs :

Section transversale des lattes HPC  
(115 x 10 mm)

Section transversale des barres  
transversale en aluminium 
 (70 x 14 mm)

Les étiquettes sont toujours disponibles en trois langues, elles  

comprennent des instructions de montage détaillées et des 

conseils pratiques sur les accessoires.

ÉTIQUETTE

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées.
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HPC CoShield® Dichtzaun PREMIUM



PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

LISTE D’ARTICLES CLÔTURE PARE-VUE HPC COSHIELD®  
PREMIUM AVEC 4 BARRES TRANSVERSALES EN ALUMINIUM
ÉLÉMENTS DE CLÔTURE

HPCcsG4tea Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Teak

Profil plein  
co-extrudé, 

17 lattes HPC 
CoShield®  

10 x 115 mm  
et 4 traverses  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4ipe Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Ipé 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4ebo Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Ebony 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4ma Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Mahogany 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4sa Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Misty Grey 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4ov Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Oak Vintage 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4go Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Golden Oak 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsG4so Élément de base PREMIUM  
HPC-4 CoShield Smoked Oak 1800 1800 20 1850 760 1950 20 380

HPCcsH4tea Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Teak

Profil plein  
co-extrudé, 
9 lattes HPC 
CoShield®  

10 x 115 mm  
et 4 traverses  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4ipe Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Ipé 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4ebo Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Ebony 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4ma Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Mahogany 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4sa Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Misty Grey 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4ov Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Oak Vintage 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4go Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Golden Oak 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsH4so Demi-élément PREMIUM  
HPC-4 CoShield Smoked Oak 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4tea Élément de transition PREMI-
UM HPC-4 CoShield Teak

Profil plein  
co-extrudé, 
9 lattes HPC 
CoShield®  

10 x 115 mm  
et 4 traverses  
en aluminium  

14 x 70 mm

1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4ipe Élément de transition PREMI-
UM HPC-4 CoShield Ipé 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4ebo Élément de transition PREMI-
UM HPC-4 CoShield Ebony 1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4ma
Élément de transition 
PREMIUM HPC-4 CoShield 
Mahogany

1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4sa
Élément de transition 
PREMIUM HPC-4 CoShield 
Misty Grey

1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4ov
Élément de transition 
PREMIUM HPC-4 CoShield 
Oak Vintage

1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4go
Élément de transition 
PREMIUM HPC-4 CoShield 
Golden Oak

1800 900 20 935 760 1950 20 720

HPCcsÜ4so
Élément de transition 
PREMIUM HPC-4 CoShield 
Smoked Oak

1800 900 20 935 760 1950 20 720

25 ANS DE GARANTIE*

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées. * S’applique à l’usage privé sous conditions.
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ACCESSOIRES

PremPost186 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 

Aluminium 
naturel 70 x 70 

mm, 4 faces avec 
des rainures de 

positionnement, 
incl. un bouchon 
en plastique gris, 
avec possibilité 

de revêtement de 
peinture en poudre 

en couleur  
assortie

1860 70 70 1870 1060 1110 210 5040

PremPost240 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 2400 70 70 935 1060 1110 210 3360

PremPost270 Poteau de clôture 
PREMIUM Aluminium 2700 70 70 2730 1060 1110 210 3360

ZW4
Ensemble d’angles  
de la clôture pour  
modèle Premium

Kit de montage 
pour tous les 
éléments de 

clôture avec 8 
angles de clôture 

en aluminium 
y compris vises 
auto-perçantes, 

couleur naturelle

288 69 34 455 350 180 42 /

ÉLÉMENTS DE CLÔTURE

HPCcsT4tea Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Teak

Profil plein  
co-extrudé, 

17 lattes HPC 
CoShield®  

10 x 115 mm et  
3 traverses  

en aluminium  
14 x 70 mm

900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4ipe
Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Ipé 900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4ebo Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Ebony 900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4ma Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Mahogany 900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4sa Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Misty Grey 900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4ov Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Oak Vintage 900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4go Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Golden Oak 900 1800 20 935 760 1950 20 720

HPCcsT4so Élément bas PREMIUM  
HPC-4 CoShield Smoked Oak 900 1800 20 935 760 1950 20 720

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]
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CLÔTURE HPC COSHIELD®  
PARE-VUE PREMIUM
La clôture d‘intimité avec traverses en aluminium est stable et rési- 

stante à la corrosion, elle est donc extrêmement durable. Les lattes  

HPC CoShield® sont disponibles en 8 couleurs différentes. Les barres 

transversales en aluminium peuvent être revêtues d‘une peinture en 

poudre de couleur assortie.

CLÔTURE HPC COSHIELD® PARE-VUE PREMIUM



44 kg

Featuring

www.rainbodeck.com

Charcoal Silver Grey Brown Sand ColouradoDark Grey
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PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

APERÇU

La gamme de clôtures MODULAR permet aux clients d’assembler 

leur propre clôture à partir d’éléments préfabriqués et de compo- 

sants individuels. Lattes de HPC en 6 couleurs différentes, profi-

lés en aluminium revêtus de peinture sur demande et poteaux en 

aluminium assortis. Toutes les surfaces sont de couleur mate.

– Caractéristique : lattes creuses extrudées, sans PVC.

– Garantie : 15 ans

– Label : fibres de bois 100 % FSC

– Origine : Chine

– Surface HPC : lisse sur les deux faces

– Dimensions des lattes HPC : 20 x 199 mm

CLÔTURE PARE-VUE HPC MODULAR 
SYSTÈME EMBOITABLE AVEC INSERTS EN ALUMINIUM

COLLECTION DE COULEURS

Disponible en 6 couleurs :

Élément de base

Lattes HPC  
(199 x 20 mm)

Dessus et dessous du profilés de 
fond en aluminium  
(20 x 23 mm)

CLÔTURE EN COUPE TRANSVERSALE

Inserts intermédiaires  
en aluminium 
(46.5 x 20 mm)

Bord en aluminium  
(22.1 x 7 mm)

Poteau modulaire en aluminium 
(68 x 68 mm)

POTEAU EN COUPE TRANSVERSALE

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées.
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PX GARDEN – ÉLÉMENTS DE CLÔTURE HPC

LISTE D‘ARTICLES CLÔTURE PARE-VUE HPC MODULAR  
SYSTÈME EMBOITABLE AVEC INSERTS EN ALUMINIUM
ARTIKEL MODULAR

HPCG4chal Kit de clôture emboîtable  
MODULAR Charcoal

Ensemble 
constitué de 8 
planches HPC 

extrudées, 
7 pièces 

d’aluminium 
comme bandes 
intermédiaires 

et 2 pièces 
d’aluminium (en 
bas et en haut)

1800 1800 25 1800 1000 2100 44 528

HPCG4dagr Kit de clôture emboîtable  
MODULAR Dark Grey 1800 1800 25 1800 1000 2100 44 528

HPCG4sigr Kit de clôture emboîtable  
MODULAR Sliver Grey 1800 1800 25 1800 1000 2100 44 528

HPCG4br Kit de clôture emboîtable  
MODULAR Brown 1800 1800 25 1800 1000 2100 44 528

HPCG4sa Kit de clôture emboîtable  
MODULAR Sand 1800 1800 25 1800 1000 2100 44 528

HPCG4co Kit de clôture emboîtable  
MODULAR Colorado 1800 1800 25 1800 1000 2100 44 528

DIYPost186 Poteau de clôture  
MODULAR Aluminium 

Aluminium 
naturel,  

68 x 68 mm,  
3 faces avec 

des rainures de 
positionnement, 
incl. 1x bouchon 
en plastique gris

1840 68 68 1870 1060 1100 210 5040

DIYPost240 Poteau de clôture  
MODULAR Aluminium 2400 68 68 935 1060 1100 210 3360

DIYPost270 Poteau de clôture  
MODULAR Aluminium 2700 68 68 2730 1060 1100 210 3360

Des informations données sont sans garantie, des erreurs et modifications techniques réservées. * S’applique à l’usage privé sous conditions.

15 ANS DE GARANTIE*

PX ART. DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES
PRODUIT PALETTE CONTENEUR
LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

ÉPAIS.
[MM]

LONG.
[MM]

LARG.
[MM]

HAUT.
[MM]

PALETTE
[PCS/PAL]

40‘
[STK/FEU]
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CLÔTURE PARE-VUE HPC MODULAR



CLÔTURE HPC MODULAR -  
SYSTÈME EMBOITABLE
“Clôture Modular” signifie que votre protection peut être assemblé 

selon les goûts de chacun. Différentes couleurs de lattes HPC  

combinées avec différents profils en aluminium et différents éléments 

décoratifs. Tout au même endroit, tout est compatible.



CLÔTURE HPC MODULAR
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